# 《中国车手周冠字》定档4月19日



本报讯职业赛车手纪实电影 《中国车手周冠宇》定档4月19日,

片方于近日发布"极限突围"版定档 预告及同名定档海报。该片记录了 中国首位 F1 车手周冠宇的成长历程,将带领观众走近并见证他从追 寻赛车梦想的少年成长为 F1 正式 车手的艰辛历程,让观众从不同角 度深入了解这位传奇车手。

定档海报中,佩戴专业赛车头盔的周冠宇目光如炬,亮眼的红色宣告着他中国第一位 FI 车手的身份。画面一角,FI 赛车在赛场中极速飞驰,赛车快如闪电般驶过赛道映出残影,将FI 赛车的速度感淋漓尽致地呈现出来。值得一提的是,海报中周冠宇的便装造型,脱下赛车服的他穿着一身"中国红"昂首挺胸, 迈着自信的脚步充满斗志地走

在 FI 赛道上。定档海报刻画出了他对比赛坚定的信念感,同时也向观众传递出周冠字作为一名中国新青年的正能量。

《中国车手周冠字》记录了周冠宇在赛场中真实激烈的比赛画面,观众既可以在大银幕上体验到极速狂飙的视听盛宴,又可以从周冠宇的成长历程中感受到全力以赴不留遗憾的拼搏精神。

该片由上海广播电视台荣誉呈现,五星体育传媒有限公司、上海久事体育赛事运营管理有限公司出品,宇星(上海)体育发展有限公司、宸铭影业(上海)有限公司联合出口

(赵丽)

《村流动数字电影市场(2024年3月8日)

## 《猩球崛起:新世界》确认引进

本报讯 近日,"猩球崛起"系列第四部电影《猩球崛起:新世界》宣布引进,即将在中国内地上映。影片由《移动迷宫》导演韦斯·鲍尔执导,欧文·蒂格、弗蕾娅·艾伦、凯文·杜兰、彼得·梅肯、威廉姆·H·梅西等主演。

该片故事设定在《猩球崛起3》300 年以后,进化链被改写,猿类超越人类 崛起成为优势物种,过着和谐的生活, 人类则退化成野蛮原始状态,一位新的暴虐猿族领袖建立了他的帝国,歪 曲凯撒的教义、奴役其他部族,以寻找 人类技术的残余。人类失势,猿类崛 起,谁将主宰下个纪元?

据悉,《猩球崛起:新世界》将于5 月10日在北美上映。 (花花)



### 《小日子》探讨代际家庭生活"危机解决之道"

本报讯由腾讯视频、浩瀚娱乐、浩瀚星光出品,改编自作家伊北的同名小说《小日子》,陈晓、童瑶领衔主演的新式双核代际家庭情感剧《小日子》正在在腾讯视频、东方卫视、浙江卫视热播。该剧以代际家庭题材为基,展现新颖生活观念,为观众描绘一幅生动详实的当代婚姻家庭生活群像。

《小日子》最大的惊喜在于对代

际家庭生活"危机解决之道"的探讨,这不仅让整个故事更有张力,经得起观众推敲,也为剧集注入了灵魂。正如剧中顾茉莉(童瑶饰)看到朱劲草(陈晓饰)忙碌一天,半夜还在赶工作时的内心独白,"劲草是爱我的,我也爱他,爱是抵抗生活里鸡零狗碎的铠甲,夫妻多年的默契,吵完闹完,还是并肩作战的战友,必

须养精蓄锐,去面对新一轮的忙碌 和疲惫。"

作为一部新式双核代际家庭情感剧,"双核"或许就在于其既有现实的锋利,也有治愈的温暖,《小日子》希望与观众探讨的,是拥有更多自我的年轻夫妻如何与父母相处,摸索父母和子女之间的爱与边界并守住本心。

(杜思梦)

### 《飞驰人生2》发布特别番外



本报讯近日,电影《飞驰人生2》 发布"不留遗憾"特别番外。在特别

番外中,张驰(沈腾饰)率领辛地机 械车队在光刻车队车手们的阻挠与 干扰下,凭借着过人的技术和坚定的毅力,宣告了他们的荣耀。这不仅是一场张驰与五年前自我之间的激烈角逐,更是他对于不公命运的勇敢挑战,让观众不禁为他们获得的荣光而欢呼喝彩。

《飞驰人生2》的故事以张驰的 失意开篇,这位曾经的巴音布鲁克 冠军,在接连不断的质疑和打击下 身陷低谷,只剩下对巴音布鲁克赛 道深深的眷恋。正如张驰所说"我 努力过无数次了,但我知道,机会只 会出现在这其中的一两次",多年的 坚持让他紧紧抓住了这个机会,超 越自我再度立于巴音布鲁克之巅。

\_\_\_\_\_ (花花)

### 《极速阻击》3月18日全国公映

本报讯 动作电影《极速阻击》3 月18日全国上映,该片由林育塘导演,黄俊鹏、林静领衔主演,陆恩馨、 王海祥、元武、侯璎珏、刘亚津、楼学 贤主演。女科学家遭遇国际生物病 毒组织胁持,一场动魄惊心的病毒 阻击之战即刻打响。

《极速阻击》以一场惊心动魄的 病毒阻击为背景,讲述了主人公章 轩(黄俊鹏饰)在寻找意外坠海的 女友刘茜(林静饰)的过程中,不慎 卷入国际生物病毒组织,结识了同 样受困的韩齐和科学家魏国强,共同展开了一场生死攸关的病毒阻击战。

影片以章轩的视角切入,展现了一个充满疑云的世界。在寻找女友的过程中,章轩意外发现涉及国际生物病毒组织的阴谋。为了揭露真相,他勇敢投身其中,与同样受困的韩齐和科学家魏国强结成同盟。三人携手共同面对来自病毒组织的威胁,上演了一场极速生死战。

(花花)





# 据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片4870余部,其中2022年以来出品的影片230余部。2024年第11周全国有27个省区市的119条农村电影院线订购1266部影片,共计约18万场。本周有6条院线订购影片超100部,4条院线订购场次过万场;3条院线回传放映卡次数超200次,3条院线回传放映场次超5000场。

本周有6条院线订购影片超100部,4条院线订购场次过万场;3条院线回传放映卡次数超200次,3条院线回传放映场次超5000场。综合表现较为突出的院线有重庆市惠民农村数字电影院线有限公司、江西欣荣农村数字电影院线有限公司、烟台市农村数字电影院线有限公司等。

故事片方面,古装题材影片《武松血战狮子楼》《木棉袈裟》《义薄云天》《唐知县放粮》等订购排名有所回升;科教片方面,新近上线的《百姓健康之急性胃肠炎的治疗与预防》《百姓健康之与性健康之脑梗死厥快速处置》《百姓健康之脑梗死的紧急救治》《百姓健康之糖尿病的控制与预防》系列影片受到较多关注。

### 过亿进口片《养蜂人》登陆市场

全民反诈,你我同行。进口影片《养蜂人》本周登陆电影数字节目交易平台。该片讲述了特工克莱隐退后成为养蜂人,与房东奶奶帕克亲如家人,后者惨遭网络诈骗崩溃自杀,克莱由此重出江湖开启复仇,团灭整个网络诈骗集团的故事

影片于2024年1月12日在内地影院上映,密钥延期至3月11日,累计收获票房约1.14亿元。3月12日投放农村市场,让广大农村观众无缝衔接观赏到这部精彩的硬核反诈电影。

除了《养蜂人》,平台近日还推 出了另一部反诈题材影片《猎 屠》。该片根据四川公安干警破获 的一起真实跨国"杀猪盘"诈骗案 创作改编而成,讲述了警方为侦破 "杀猪盘"诈骗案件步步为营、抽丝 剥茧,最终侦破案件,幕后的"大屠 夫"也终于原形毕露的故事。

当前,随着我国经济社会快速 发展,以电信网络诈骗为代表的新 型犯罪持续高发,已成为上升最 快、群众反映最为强烈的突出犯罪。电影数字节目管理中心将持续加大反诈题材影片的征集力度,通过公益放映的方式让观众更加直观了解网信诈骗手段,提高防诈反诈的意识,进一步普及法律知识,助推法治建设。

### 多地组织开展春季校园 放映活动

春暖花开日,校园放映忙。为 传承和弘扬爱国主义精神,充分发 挥优秀影片的育人作用,促进学生 德智体美劳全面发展,多地启动春 季校园放映活动,通过电影公益放 映助推文化振兴,践行文明新风。

陕西省教育厅、省电影局印发《关于开展 2024年陕西省中小学影视教育活动的通知》,在全省中小学开展影视教育活动。3月至12月,针对各年龄段学生特点,精选涵盖爱国主义精神、美育、德育等主题的优秀电影送进校园,并鼓励主创团队与师生交流互动,促进教学相长,丰富学科教学、课后服务内容和形式。春季学期共推荐优秀电影 15部,包括《最可爱的人》《中国乒乓之绝地反击》《山海经之再见怪兽》《陪你在全世界长大》《树上有个好地方》《拨浪鼓咚咚响》等。

山西省河津市影视发展服务中心联合市教育局,面向辖区中小学组织开展2024年优秀爱国主义电影进校园展映活动,3月12日在河津市第三小学组织230多名师生共同观看了《英雄若兰》《狼爸的神秘计划》等电影。

山东省莒南县 2024 年爱国主义教育电影进校园活动日前在岭泉镇中心小学正式启动。此次活动通过"你点单我放映"方式,精选出《西游记之七十二变》《父子变形记》《儿童成长健康习惯》等多部影片,将覆盖放映全县所有中小学。

此外,重庆万盛、四川乐山、安徽东至、湖北随州、云南红河、江苏连云港等地也开展了主题鲜明、形式丰富的电影进校园活动,营造了健康活泼、积极向上、灿烂浓郁的校园文化氛围。

(电影数字节目管理中心 车雪莹)

